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РОЛЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ  
В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ 

Слід підкреслити відсутність законодавчого визначення поняття фі-
нансової безпеки. Аналіз чинного законодавства, зокрема Закону України 
«Про національну безпеку України», який визначає національну безпеку 
України як захищеність державного суверенітету, територіальної цілісно-
сті, демократичного конституційного ладу та інших національних інтере-
сів України від реальних та потенційних загроз [1], Стратегії національної 
безпеки України [2], а також Стратегії економічної безпеки України на пе-
ріод до 2025 року дозволяє зробити висновок про те, що фінансова без-
пека є складовим елементом економічної безпеки, яка проявляється у за-
безпеченні національних інтересів у сталому розвитку національної еко-
номіки, інтеграції України в європейський економічний простір, розвитку 
рівноправного взаємовигідного економічного співробітництва з іншими 
державами [3].  

На думку І. Ревак, фінансова безпека держави – це такий динамічний 
стан фінансових відносин, за якого б створювались сприятливі умови та 
необхідні ресурси для розширеного відтворення, економічного росту та 
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підвищення життєвого рівня населення, удосконалення національної фі-
нансової системи для успішної протидії внутрішнім і зовнішнім факторам 
дестабілізації фінансового стану в державі. Забезпечення фінансової без-
пеки – це діяльність держави і всього суспільства, спрямована на реаліза-
цію загальної національної ідеї, на захист національних цінностей та на-
ціональних інтересів через підтримку фінансової стабільності внаслідок 
збалансованості фінансів, достатньої ліквідності та наявності необхідних 
фінансових ресурсів [4, с. 240]. Отже основою фінансової безпеки є стабі-
льне економічне благополуччя громадян, що є основою для економічної 
сталості держави в цілому. Як підкреслює О. Рєзнік сьогодні стан економі-
чної безпеки залишається складним внаслідок дії низки викликів, зумов-
лених високим рівнем тінізації економіки, а саме поширенням тіньової 
зайнятості, розповсюдженням напівлегальних методів ухилення від опо-
даткування, криміналізацією економічних відносин, наявністю в країні 
організованих злочинних угруповань, що претендують на контроль над 
діяльністю суб’єктів господарювання [5, c. 146].  

Серед завдань державної політики у сфері фінансової безпеки визна-
чено створення умов для збільшення залучення довгострокового фонду-
вання та, відповідно, розширення довгострокового та інвестиційного 
кредитування; зменшення рівня непрацюючих кредитів та, відповідно, 
підвищення стійкості банківської системи; мінімізація ризиків інвестора 
через забезпечення ефективного захисту прав інвесторів на фондовому ри-
нку [3]. Вирішення цих завдань потребує забезпечення захищеності майно-
вих прав в країні, протидії корупційним проявам, фінансовому шахрайниц-
тву та іншим протиправним діям, які створюють перешкоду захищеності 
економічних інтересів фізичних та юридичних осіб в Україні. Одним із 
суб’єктів забезпечення гарантування суспільних інтересів у захищеності 
економічних, зокрема майнових прав є Національна поліція України. Наці-
ональна поліція України має статус центрального органу виконавчої влади, 
який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод лю-
дини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку [6]. 

Національна поліція є суб’єктом сектору національної безпеки і обо-
рони, основним завданням якого в цій сфері є насамперед забезпечення 
громадської безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, інтересів 
суспільства і держави, протидії злочинності [7].  

Таким чином роль Національної поліції у сфері забезпечення фінан-
сової безпеки полягає у забезпеченні майнових прав фізичних та юриди-
чних осіб, запобігання, припинення протиправних посягань насамперед 
на майнові права членів суспільства, що є необхідною основою сталого 
економічного розвитку держави, зменшення рівня злочинності як загаль-
ної умови для забезпечення привабливості України для залучення вітчи-
зняних та закордонних інвестицій. При цьому у концептуальних норма-
тивно-правових актах, які визначають базові основи забезпечення 
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фінансової безпеки можливо було б конкретизувати завдання органів На-
ціональної поліції в цій сфері. 
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Забезпечення економічної та фінансової безпеки в державі є одним з 
найважливіших напрямків її діяльності. Тобто є важливим показником 
під час забезпечення національної безпеки, яка відіграє важливу роль та 
надає змогу протистояти внутрішнім та зовнішнім загрозам, які 
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